## Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Юскинская средняя общеобразовательная школа» Кезского района Удмуртской Республики

## ИНФОРМАЦИЯ О ФОРМАХ АТТЕСТАЦИИ ОБУЧАЮЩИХСЯ

Промежуточная аттестация – процедура, проводимая с целью оценки качества освоения обучающимися всего объема учебной дисциплины за учебный год (годовое оценивание).

Промежуточная аттестация — это подтверждение освоения отдельной части или всего объема учебного предмета, курса, дисциплины (модуля) образовательной программы.

Промежуточную аттестацию в МКОУ «Юскинская СОШ» обязательном порядке проходят учащиеся, осваивающие ООП начального общего образования, основного общего образования, среднего общего образования во всех формах обучения, включая учащихся, осваивающих образовательные программы МКОУ «Юскинская СОШ» по индивидуальным учебным планам; учащиеся, осваивающие программу в форме семейного образования (экстерны) и в форме самообразования (экстерны).

Промежуточная аттестация учащихся проводится в формах, определенных учебным планом, в сроки, утвержденные календарным учебным графиком.

К формам промежуточной аттестации относятся: итоговая контрольная работа, диктант; изложение; сочинение; письменная комбинированная работа; комплексная метапредметная работа; комплексная работа; ВПР; тестирование; защита проекта; сдача нормативов по физической культуре; творческая работа; графическая работа. Промежуточная аттестация по предметам, не входящим в перечень ГИА, может быть осуществлена по результатам текущего оценивания как среднее арифметическое результатов четвертных (полугодовых) аттестаций.

С целью минимализации оценочных процедур, в классах по тем учебным предметам, по которым проводятся всероссийские проверочные работы (ВПР), НИКО результаты ВПР засчитываются как результат промежуточной аттестации.

Промежуточная аттестация учащихся проводится один раз в год в сроки, установленные календарным учебным графиком соответствующей образовательной программы.

В качестве результатов промежуточной аттестации по предметам учебного плана соответствующего уровня образования учащимся могут быть зачтены внеучебные образовательные достижения. Зачет производится в форме учета личностных достижений или портфолио.

Промежуточная аттестация является основанием для перевода с начального уровня образования на основной уровень. Обучающиеся в образовательной организации по образовательным программам начального общего, основного общего образования, не ликвидировавшие в установленные сроки академическую задолженность с момента ее образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого-медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану.

При организации образовательного процесса с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий взаимодействие между педагогом и учащимся может происходить в онлайн- и (или) офлайн-режиме.

В рамках текущего контроля педагогические работники вправе:

- проводить онлайн-опросы на верифицированных информационных платформах;
- проводить тестирование, контрольные работы;
- давать учащимся задания в виде реферата, проекта, исследования с последующим выставлением отметки в журнал;
- потребовать от учащегося подтвердить свою личность посредством включения вебкамеры

на компьютере или ноутбуке. В исключительных случаях учащиеся вправе с разрешения педагога не включать веб-камеру.